
Ukratko o projektu EnYouthTeacher… 

“Poduzetništvo u cjeloživotnom učenju za mlade i profesore/
nastavnike” (EnYouthTeacher) je dvogodišnji projekt (2014-2016) podržan od 
strane Erasmus + programa s usmjerenjem poticanja i poboljšavanja 
poduzetničkih vještina mladih i profesora/nastavnika u strukovnom obrazovanju i 
obrazovanju odraslih. Koordiniran od strane  IFES-a (ES), projekt ima za cilj 
povećanje znanja, vještina i kompetencija u poduzetništvu profesora/nastavnika u 

strukovnom obrazovanju i obrazovanju odraslih, kao i poboljšanje poduzetničkih 
vještina mladih nezaposlenih osoba. 
Kako bi se ostvarili navedeni ciljevi, provoditi će se nekoliko aktivnosti tijekom 
trajanja projekta, uključujući: 

 analiza primjera dobre prakse edukacija o poduzetništvu mladih na lokalnoj, 

regionalnoj i nacionalnoj razini,  

 analiza nedostataka edukacija za poduzetništvo profesora/nastavnika u 

strukovnom obrazovanju i obrazovanju odraslih, posebno u znanjima, 
vještinama i kompetencijama za promicanje poduzetništva,  

 oblikovanje i izrada pedagoških sadržaja, 

 razvoj metodoloških smjernica za potporu učenju i izobrazbi o poduzetništvu 

među mladima.  
Glavni rezultati projekt bit će: 

 profil kompetencija profesora/nastavnika u strukovnom obrazovanju i 

obrazovanju odraslih, 

 vodič s primjerima dobre prakse za osposobljavanje mladih za 

poduzetništvo, 

 materijal za osposobljavanje profesora /nastavnika u strukovnom 

obrazovanju i obrazovanju odraslih za poticanje poduzetništva, 

 materijal za osposobljavanje mladih nezaposlenih osoba za poduzetništvo.  

Započeli smo s projektom… 

Kolegice i kolege iz Instituto de Formación y Estudios Sociales (IFES) su 

poželjeli dobrodošlicu projektnim partnerima na prvom sastanku koji je 
održan u Madridu, Španjolska dana 11. i 12. ožujka 2015. Sastanak je održan 
u suradničkom ozračju i svi su partneri aktivno pridonijeli njegovom uspjehu. 
Projekt je usmjeren na precizno određivanje odgovornosti svakog pojedinog 
partnera i kratkoročne zadatke koje je potrebno provesti unutar konzorcija u 

prvoj fazi projekta. 

Što se sada dogada… 

Partneri trenutno rade na ostvarivanju prva dva rezultata, u "Profilu 

kompetencija" profesori/nastavnici u strukovnom obrazovanju i obrazovanju 
odraslih  biti će dodatno obrazovani o poduzetništvu, a drugi rezultat je vezan 
uz izradu "Vodiča s primjerima dobre prakse za osposobljavanje mladih za 
poduzetništvo." Metodološki protokoli će razraditi smjernice kako će tehnički 
partneri na projektu odraditi različite zadatke (intervjue, skupine stručnjaka, 

izvore dokumentacija o kojima će biti konzultirani). Oba rezultata biti će 
vrednovana od strane stručnjaka i prevedena na engleski, španjolski, 

hrvatski, talijanski, portugalski i grčki jezik. 
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Što je sljedeće… 

Sljedeći sastanak projektnog tima biti će u Portugalu u listopada 2015., na 
kojem će partneri proći kroz dotadašnji rad, te će planirati nadolazeće 
zadatke i aktivnosti, uključujući oblikovanje i izradu materijala za 
osposobljavanje profesora /nastavnika u strukovnom obrazovanju i 

obrazovanju odraslih, aktivnosti širenja informacija o forumu,e-brošuru 2 i 
izradu e-učenja platforme za pilot testiranja. 
 

Tko su partneri… 

EnYouthTeacher partnerstvo se sastoji od sedam partnera iz sljedećih sedam 
europskih zemalja: Španjolske, Hrvatske, Italije, Portugala, Cipra, Grčke i 

Latvije. 

Koordinator 

Instituto de Formación y Estudios Sociales (IFES), Španjolska 

IFES je neprofitna zaklada utemeljena 1986. godine od strane španjolskog 

sindikata UGT, s ciljem da služi kao instrument za provođenje treninga, 
osposobljavanja, usavršavanja za rad / profesionalna područja, doprinos 

gospodarskom razvoju, poboljšanju konkurentnosti i kvalitete tvrtke putem 
cjeloživotnog usavršavanja. 
Web stranica: www.ifes.es 

Tehnološki partner 

G4E Software Solutions, Latvija  

G4E je informatička tvrtka koja razvija inovativne i složene online alate za 

upravljanje kvalitetom u organizaciji. Njen kvalificirani i certificirani tim za 
razvoj proizvoda nudi projektiranje, pokretanje, testiranje, implementacije i 
uslugu podrške, a prilikom razvoja sustava upravljanja kvalitetom i sustava 
praćenja prilagođava se potrebama i očekivanjima od strane kupca.  

Web stranica: www.g4e.lv 

Tehnički partneri 

C.V.T Georgikis Anaptixis, Grčka 

CVT Georgikis Anaptixis je neprofitna organizacija osnovana 1995. godina. 
Centar obavlja niz aktivnosti iz područja poljoprivrede, financija i uprave, 

računalstva, zdravstva i socijalne skrbi, kulture, pedagogije, turizma i 
uslužnih djelatnosti, tehnike i prometa, te okoliša.  
Web stranica: www.geoan.gr 

Centro Italiano per l’ Appredimento Permanete (CIAPE), Italija 

CIAPE obavlja poslove osposobljavanja za razvoj i provjeru mekih vještina, 

kao i kompetencija potrebnih za buduće tržište rada. Oni imaju visoku razinu 
stručnosti i  iskustva u EU, nacionalnom i regionalnom upravljanju projektima 
u kojima surađuju s različitim centrima za obrazovanje odraslih, 

visokoškolskim ustanovama i istraživačkim centrima. 
Website: www.ciape.it 

Instituto de Formação para o Desenvolvimento Humano Lda 

(IFH), Portugal 

IFH je mala tvrtka osnovana 2002. godine koja nudi treninge i konzultantske 
usluge. Ova tvrtka provodi treninge u prostorima tvrtke i različite tečajeve za 

osobe koje tek ulaze u svijet rada. IFH djeluje na nacionalnoj razini unutar 
poduzeća, javnih tijela i dobrotvornih ustanova. 
Website: www.ifh.pt 

SYNTHESIS Center for Research and Education Ltd, Cipar 

SINTEZA je pionirsko poduzeće s usmjerenjem da  nadahnjuje, razvija i 

podržava socijalno poduzetništvo na Cipru, provodi projekte od obrazovnog i 
društvenog značenja, posebno u području zapošljavanja, socijalne 

uključenosti i socijalne inovacije. 
Website: www.syntesis-center.com 

Pučko otvoreno učilište Obris, Hrvatska 

Učilište Obris je ustanova za obrazovanje odraslih koja provodi programe 
obrazovanja za osnovnu i srednju školu, te programe osposobljavanja i 

usavršavanja za odrasle osobe. Njihovi programi su verificirani od strane 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Obris organizira različita 

događanja vezana uz obrazovanje odraslih, a od 2006. usko surađuje s 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. 
Website: www.pou-obris.hr 


